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BIOMHXANIKA EIAH

\H

©ton No

& \ XQPOS w__um_m_ms%,_m _ >_>M4>Momm_w __”._%hmxogmzoz
1 |KYPIOX XQ_uOM AFOPAZ AOYNA IMNMAPK 1 29001y
2 |KANTINES/ o |2,5x8=201y
3 GO_uIi_.mM\mﬂ;._.>M._.>Mm_M EWHZHZ 2 N,mxmnmet _
4 10AOT KOAOKOTPQNH EMMPOSOEN ANOIXTOY OEATPOY 6 ©¢on No 1 (ZGvoho Biaotdcewy 12m X 3 m) = 1a (3m X 3m), 18 (3m X 3m), 1y (3m X 6m), 15 (3m X 3m).

@¢on No & (Zovoho SiaoTdoewy 12m X 3m) = 2a (3m X 3m), 2B (3m X 3m), 2y (3m X 3m), 25 (3m X 3m).
®éon No J (ZuvoAo diaoTaoewy 12m X 3m) = 3a (3m X 3m), 3B (3m X3m), 3y (3m X 3m), 35 (3m X 3m).
©¢on No 4 (Zivoio SlaoTdoewy 6m X 3m) = 4a (3m X 3m), 4B (3m X3m).
©éon No § (ZovoAo diagtaoewy 6m X 3m) = 5a (3m X 3m), 5B (3m X3m).

M (Z0voAo diaotdoewy Bm X 3m) = 6a (3m X 3m), 6B (3m X3m).

OAOZ KOAOKOTPQNH MAIAIKOZ ZTAGMOZ 12
BIOMHXANIKA EIAH

lT

©éon No A:Mo<o>o SiooTaoewy 12m X 3m) = 1a (3m X 6m), 18 (3m X m), 1y (3m X 6m), 15 (3m X 6m).

©éon No 2 (Zuvoho diaoTtaoewv 12m X 3 m) = 2a (3m X 6m), 2B (3m X 6m), 2y (3m X 6m), 25 (3m X 6m).
©¢on No 3 (Z0voho Siaotdoewy 9m X 3m) = 3a (3m X 6m), 3B (3m X 6m), 3y (3m X 6m).

©éon No A, (ZUvoho diaoTdoewy 6m X 3m) = 4a (3m X 6m), 4B (3m X 6m).

©éon No 5 (£0voho SiooTdoewy 12m X 3m) = 5a (3m X 6m), 5B (3m X 6m), Sy (3m X 8m), 55 (3m X 6m).

@75 No 6 (Z0voho BiaoTtaoewy 9m X 3m) = 6a (3m X 3m), 6B (3m X 3m), 6y (3m X 3m).

@T:._ No 7 (£0voho SlaoTdoewy 12m X 3m) = 7a (3m X 3m), 7B (3m X 3m), 7y (3m X 3m), 75 (3m X 3m).

©¢on No 8 (Z0voho diaotdoewy 12m X 3m) = 8a (3m X 3m), 8 (3m X 3m), 8y (3m X 3m}), 83 (3m X 3m).

O¢on No mu (Z0voho SiaoTtdoewv 12m X 3m) = 9a (3m X 3m), 3B (3m X 3m), 9y (3m X 3m), 95 (3m X 3m).

©¢on No 10 (Zuvolo SiaoTaoewy 12m X 3m) = 10a (3m X 3m), 10B (3m X 3m), 10y (3m X 3m), 105 (3m X 3m).
®éon No ‘_j (Z0voho diaoTdoewy 12m X 3m) = 11a (3m X 3m), 11B (3m X 3m), 11y (3m X 3m), 115 (3m X 3m).
©éon No ._Mm (Z0voho BiaoTdoewy Bm X 3m) = 12a (3m X 3m), 128 (3m X 3m).

®éon No 1 ;M@auo»b Saotdosoy 10m X 3,50m) = 1o (2,50m X 3,50m), 1B (2,50m X 3,50m), 1y (2,50m X 3,50m, 13 (2,50m X 3,50m).
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6 |0AOZ KOAOKOTPQONH - NOMONA 4 | geonNo 2 (Svoho Suaotacsay 10m X 3,50m) = 2a (2,50m X 3,50m), 2 (2,50m X 3,50m), 2y (2,50m X 3,50m), 26 (2,50m X 3,50m).
BIOMHXANIKA EIAH ®¢om No 3 (Zdvoro Swotdcewy 10m X 3,50m) = 30 (2,50m X 3,50m), 3B (2,50m X 3,50m), 3y (2,50m X 3,50m), 35 (2,50m X 3,50m).
®¢on No iﬁ?ov& Swotdoenv Sm X 3,50 m) = 4a (2,50m X 3,50m), 4 (2,50m X 3,50m).
®¢on No ~ (Edvoro dxotdosmy 9m X 3m) = 1e (3m X 3m), 1§ (3m X 3m), 1y (3m X 3m).
7 0AOT KOAOKOTPQONH WC BIOMHXANIKA EIAH 4 ®fom No 2 (Zbvodo dwrotdoemy 12m X 3m) = 2 (3m X 3m), 2 (3m X 3m), 2y (3m X 3m), 26 (3m X 3m).
%o No 3 (Zdvoho Srasticcov 9m X 3m) =30, (3m X 3m), 3f (3m X 3m), 3y (3m X 3m)
®éon No 4 (Zivoro Sreotdoenv 9Im X 3m) = 40 (3m X 3m), 4 (3m X 3m), 4y (3m X 3m)
®¢on No Hf (Xovodro drwordaocwy 4m X 3m).
8 DAOZ KOAOKOTPQONH MAZOYTHZ EIAH K.Y.E. 3 | ®fon No 2 (Zbvodo dractacewy 4m X 3m).
_ @w.q.__ No 3 (Zovoho Sraetdoemy 8m X 3m).
9 |[AYTOMATOZ KATAZKEYASTHE TPO®IMQN 5 | 1nx2m ,ﬁ
5 | Nol=8mX2m. No 6=3m X 2m. No 11 =3m X 2m.
10 |OAOZ ANOIXTOY OEATPOY AYO MNAEYPEZ No 2 = 6m X 2m. No7=3m X 2m. No12=3m X 2m.
LT e BIOMHXANIKA EIAH No3=6mX2m  No8=3mX2m. No 13 = 3m X 2m.
No 4 =8m X 2m. No9=3m X 2m. No 14=3m X 2m.
No 5= 6m X 2m. No 10 = 3m X 2m. No 15 = 3m X 2m.
\ 11 |OAOZ KOAOKOTPQNH EIZOAOZ K.Y.E. 6 No 1=4m X 2m.
No2=6mX 2m.
No3=4m X 2m.
No4=10m X 2m.
No5=4m X 2m.
No 6 =4m X 2m.
®éon No 1 (Zivore drostdoemv 9m X 3m) = 1o (3m X 3m), 1p (3m X 3m), 1y (3m X 3m).
12 | OACZ KYTPQOY - BIOMHMANIKA EIAH 2 | @%on No 2 (Z6voko Sraorioeny 9m X 3m) = 2a (3m X 3m), 2B (3m X 3m), 2y (3m X 3m).
1 \ |
L. 13 | AHMOTIKH TPAMEZAPIA 1 | 1110551
Q 14 | AHMOTIKH TPAMEZAPIA 1 140.91r.p.
\%\ ' 15 | AHMOTIKH TPAMEZAPIA 1 | h1591mp.

YOPIETAMENOI KPOYNOI TYPAZPAAEIAY

1) OAOX TEAKMAKH KAI KOAOKOTPQNH

2) AHMAPXEIO (OAOZ XATZHAHMHTPIOY)

3) OAOZ AZMANIAH KAI XATZHAHMHTPIOY

4) OAOZ XATZHAHMHTPIOY KAI AHMOTIKOY GEATPOY

>3 =38 EZ0AOI KINAYNOY
cezezmms TKAPA OMBPIQN

ITYPOZBEXTHPEXZ EHPAY KONEQZ 6kg (TEM.:75)

Q SHMEIA YAPOAHWIAS (ITY POSBESTIKES ®QAIES:13)
0 NEA THMEIA YAPOAHYIAS (ITYPOEBEZTIKES ®QAIES:10)
we [IPOBAEITOMENES ®EXEIZ WC:36

i TIPOBAEIIOMENOI KAAOI ANAKYKAQEHS(TEM:35)

f TTPOBAETIOMENOI KAAOI AIIOPPIMATQN(TEM:35)

EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOX. MEAAAS

AHMOZ MEAAAS

KPOTNOZX

OEMA :

XQPOOETHZH EMIMOPOMANHIYPHZ

>TO AHMO MEANAZ (OT:221B)

MEAETHTHZ. NAMAAHMHTPIOY EAENH

; OE2H :

OAOZ KOAOKOTPQNH - ENTOZ ZXEAIOY INANNITZQN

OEMA ZXEAIOY

! TOMOIPA®IKO
ATATPAMMA

KAIMAKA: AP.SXEAIOY

1:500 H.
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MNAMAAHMHTPIOY EAENH
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